



водитель пассажирского автобуса признан виновным в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей

С учетом полного признания подсудимым вины, судом ему назначен штраф

Собранные следственным отделом по Ленинскому району города Нижний Тагил СУ СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 52-летнему жителю Нижнего Тагила Раджабу Аминову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

Следствием и судом установлено, что Аминов, работая водителем пассажирского автобуса марки ГАЗ-322132, на маршруте №46 «ВМЗ - Лебяжка - ВМЗ» в Нижнем Тагиле, допустил эксплуатацию неисправного транспортного средства. В ходе проверки автобуса на станции технического осмотра сотрудниками отделения ГИБДД были выявлены неисправности в рулевом управлении и тормозной системе, которые считаются потенциально представляющими опасность и способными вызвать ДТП или усугубить его последствия. Этот факт был выявлен в результате совместного рейда, проведенного районным отделом ОБЭП и сотрудниками ГИБДД. В последующем, при проведении соответствующей автотехнической экспертизы, эта информация полностью подтвердилась.

По результатам судебного рассмотрения уголовного дела Раджабу Аминову, полностью признавшему свою вину в совершенном преступлении, назначено наказание в виде штрафа в размере 8 тысяч рублей.

Видеоматериалов не имеется.

Старший помощник руководителя управления
по взаимодействию со средствами массовой
информации капитан юстиции А.В.Шульга



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

08 Ноября 2011

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/819266>